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PAUTA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO APRECIADAS E VOTADAS NA SESSÃO 
ORDINÁRIA DO DIA 05/08/2025. 

43" Sessão Ordinária - P Sessão Legislativa - 18a Legislatura 

DO EXPEDIENTE 

-ATA 

- REQUERIMENTOS VOTOS DE PESAR 

01) PROJETO DE LEI N° 057/2025 LEITURA 
DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA UTILIZAÇÃO DE TELA DE SEGURANÇA 
SOBRE CONTAINERS/CAMINHÕES QUE TRANSPORTAM ENTULHOS, LIXOS E 
GALHADAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
Autoria: Poder Legislativo — Ver. Mauricio André Gomes. 

DA ORDEM DO DIA 

REQUERIMENTOS 

01) REOUERIMENTO N° 547/2025 VER. EMERSON AUTO VIP 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e o Secretário Municipal de Planejamento, 
Fabiano Lopes Mendonça, a implantação de um sistema digital específico para recebimento de 
documentos técnicos e projetos elaborados por engenheiros, arquitetos e profissionais afins do 
município. Atualmente grande parte da tramitação de documentos técnicos, como projetos de 
construção, reformas, instalações elétricas, hidráulicas e ambientais, ocorre de forma presencial 
ou por meio de canais genéricos, gerando atrasos, falhas na comunicação, retrabalho e até extravio 
de documentos. A criação de um sistema digital exclusivo, seguro e de fácil acesso possibilitará 
maior agilidade no protocolo e análise dos documentos enviados por profissionais da engenharia 
e áreas correlatas. Além disso, contribuirá para a modernização administrativa, transparência nos 
processos e fortalecimento da relação entre os profissionais da área técnica e o Poder Público 
Municipal. Trata-se de uma demanda antiga da classe e um passo fundamental rumo à digitalização 
da gestão pública local. 

02) REOUER1MENTO N° 552/2025 VER. GES1VIAR JOSÉ DA SILVA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Educação, Noé 
Raimundo de Araújo, a designação de um monitor para acompanhar os alunos no transporte escolar 
na rede municipal. A presença de um monitor no transporte escolar é fundamental para garantir a 
segurança e bem-estar dos alunos durante o trajeto, auxiliando no embarque e desembarque, 
zelando pela disciplina e organização dentro do veículo, além de prestar suporte ao motorista em 
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situações de emergência ou necessidade especial. Essa medida contribui diretamente para um 
ambiente mais seguro, tranquilo e adequado para o transporte das crianças. 

03) REOUERIMENTO N° 550/2025 VERS. GESMAR JOSÉ DA SILVA 
L.S.ASCLEJ51.4.54115125 
Solicitam ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, 
Lucas Santiago Batista, estudos para implantação de um redutor de velocidade na Rua João 
Martins Rodrigues, abaixo da Rua Galdino Rodrigues Paulino Filho e em frente à Igreja 
Assembleia de Deus "A Porta Está Aberta", localizada no Residencial Jardim do Cerrado. A 
solicitação visa aumentar a segurança viária na região, especialmente considerando o fluxo de 
pedestres e frequentadores da igreja, incluindo crianças, idosos e famílias. A ausência de 
dispositivos de controle de velocidade tem gerado preocupação entre os moradores, diante do risco 
de acidentes causados por veículos em alta velocidade. A instalação de um redutor de velocidade 
contribuirá significativamente para a prevenção de acidentes e para a tranquilidade da comunidade 
local. 

04) REOUERIMENTO N° 548/2025 VER. MARCOS PERNAMBUCO 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, a aquisição ou a disponibilização de um veículo 
castramóvel destinado para castração de cães e gatos em Goianésia. 

05) REOUERIMENTO N° 553/2025 VER. MÚCIO SANTANA 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, a regularização da coleta seletiva de lixo nos bairros, 
tendo em vista o descumprimento do cronograma estabelecido. A população tem enfrentado 
transtornos devido ao acúmulo nas lixeiras, sendo urgente a normalização do serviço, em atenção 
ao bem-estar e a saúde pública da comunidade. 

06) REOUERIMENTO N° 495/2025 VERS. RALSON COELHO E 
PROFa. GISLENE FONSECA 
Solicitam ao Secretário de Estado de Esporte e Lazer, Rudson Rosa Guerra, reformas e melhorias 
no Ginásio de Esportes Jayme Fernandes, localizado na Rua 12 esquina com a Avenida Contorno, 
Bairro Santa Tereza. A reforma do ginásio contribuirá significativamente para a promoção do 
esporte, saúde, lazer e cidadania, incentivando a participação da comunidade, especialmente dos 
jovens, em atividades que fortalecem o convívio social e a qualidade de vida. 

07) REOUERIMENTO N° 533/2025 VERa. SALETE CARRILHO 
Solicita ao Prefeito Renato Menezes de Castro, a criação do Programa Casa Segura, que tem por 
objetivo adaptar o ambiente doméstico de idosos e pessoas com deficiência física de baixa renda, 
promovendo melhores condições de segurança, acessibilidade e qualidade de vida. Solic a e que 
esta proposta seja analisada com atenção, considerando sua relevância social e o impac itivo 
que trará para a população mais vulnerável do município. 
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081 REOUERIMENTO N° 546/2025 VER'. STELLA RODRIGUES 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, e ao Superintendente Municipal de Trânsito, Lucas 
Santiago Batista, a implantação de uma faixa de pedestre elevada na Rua 34, em frente ao 
Supermercado Brasil, no Bairro Vila Nova Aurora. A Rua citada possui grande fluxo de veículos 
e pedestres, especialmente no trecho em frente ao Supermercado Brasil, que é um ponto de intenso 
movimento de moradores da região, incluindo idosos, crianças e pessoas com mobilidade reduzida. 
A instalação de uma faixa de pedestre elevada proporcionará mais segurança à travessia, além de 
contribuir para a redução da velocidade dos veículos naquele ponto específico, prevenindo 
acidentes e promovendo acessibilidade. Diante da relevância do pedido, solicita-se urgência na 
avaliação e execução da medida. 

09) REOUERIMENTO N° 540/2025 VER'. TAtZA ANDRADE 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e 
Serviços Urbanos , Willian Teófilo Ferreira, ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo 
Henrique Naves Dias, e ao Secretário Municipal de Esporte, Juventude e Lazer, Andriéferson 
Pereira da Silva, primeiramente a limpeza da área pública compreendida na Rua 12, esquina com 
Rua Santos Dumont, Residencial Parque das Palmeiras e estudos para a construção de uma praça, 
com quadra e academia ao ar livre. Tal solicitação justifica-se pelos pedidos de moradores deste 
local que tem convivido com o mato alto, e acúmulo de lixo e animais mortos que são despejados 
por algumas pessoas que passam pela região. Além disso, a construção da praça trará a esta 
comunidade local um espaço de lazer, cultura e interação entre os moradores. 

101 REOUERIMENTO N° 545/2025 VER. PROF°. WIAGO MATOS 
Solicita ao Prefeito, Renato Menezes de Castro, ao Secretário Municipal de Esporte, Juventude e 
Lazer, Andriéferson Pereira da Silva, ao Secretário Municipal de Meio Ambiente e Serviços 
Urbanos, Willian Teófilo Ferreira, e ao Secretário Municipal de Infraestrutura, Paulo Henrique 
Naves Dias, a revitalização da pista de Bicicross (BMX) Hércules Miranda Rodrigues, e instalação 
de luminárias próximo a referida pista, localizada na Praça Altino Lopes da Silva entre as Ruas 25 
e 27, no Bairro Carrilho. A solicitação visa atender as reivindicações dos praticantes deste esporte 
naquela localidade. 

VER. HIAGO HE IQJE DE MATOS FARIA 
PRESItENTE 
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